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БІОГРАФІЧНІ ДОВІДКИ ЕКСПЕРТІВ ПРОЕКТУ 

 
 
Далія Бардаускіне, радник з питань стратегічного планування та регіонального розвитку міського 
голови м. Вільнюс, Литва 
 
Далія Бардаускіне має значний досвід управління міжнародними проектами у Литві. Вона була 
регіональним менеджером проекту з фіскальної децентралізації у країнах Центральної та Східної Європи 
та регіональним координатором проекту співпраці Канади та країн Балтії з муніципального розвитку. 
Обидві програми реалізовувалися Канадським інститутом урбаністики. До того ж, з 1999 до 2001 року 
вона була місцевим експертом проектів PHARE Європейського союзу з питань вступу до Європейського 
союзу, стратегічного планування та економічного розвитку. Далія Бардаускіне керувала процесом 
розробки першого офіційного (просторового) плану міста Вільнюс, стратегічного плану міста Вільнюс та 
регіональних стратегічних планів міст Вільнюс та Каунас. Зараз вона є членом ради директорів 
Економічного освітнього форуму Литви (Lithuanian Knowledge Economy Forum) та наукового центру 
“Sunrise Valley.” Вона є експертом у галузі залучення громадськості до процесів місцевого розвитку, 
міського та регіонального планування, економічного розвитку, інвестиційного планування, стратегічного 
планування, а також володіє професійними навичками підготовки та навчання спеціалістів з питань, 
пов’язаних із місцевим розвитком. Далія Бардаускіне має спеціалізований диплом з архітектурної 
інженерії (Технічний університет, м. Вільнюс) та сертифікат з архітектурного проектування та планування 
(Міністерство з навколишнього середовища, м. Вільнюс) 
 
 
Тібор Франк, провідний міжнародний експерт, Проект “Регіональне врядування та розвиток”, 
Канада 
 
Тібор Франк є провідним міжнародним експертом проекту “Регіональне врядування та розвиток”. Має 
економічну та педагогічну освіту. Др. Франк був засновником відділу міжнародних програм Канадського 
інституту урбаністики і керував ним протягом 14 років. Він має 15-річний міжнародний досвід і є визнаним 
канадським експертом з міжнародної співпраці у галузях реформування державного сектору, 
ефективного місцевого врядування, децентралізації, зміцнення інституційної спроможності на міському 
рівні, фінансування на регіональному рівні тощо. Др. Франк був представником від Канади у комітеті з 
фіскальної децентралізації Світового банку. Він був членом дорадчого комітету з кращих практик 
програми ООН Хабітат (UN Habitat), а також членом канадської делегації ООН Хабітат (UN Habitat) у 
Стамбулі. З 1991 року др. Франк працював директором та/чи експертом 27 донорських проектів з 
розвитку та технічної допомоги, включаючи проекти, що фінансувалися Канадським Агентством 
міжнародного розвитку, канадським департаментом закордонних справ та міжнародної торгівлі, 
організації безпеки та співпраці у Європі, Європейського банку реконструкції та розвитку та Світового 
банку. З 1991 до 1992 року він також був міжнародним радником мера міста Торонто. Тібор Франк має 
ступені доктора економічних наук (Економічний університет, м. Будапешт), магістра з педагогіки та 
світової історії та магістра з природознавчої науки (Університет Йотвос (Eötvös), м. Будапешт), а також 
бакалавра з міжнародних відносин та бізнесу (Коледж міжнародної торгівлі, м. Будапешт). Він вільно 
володіє англійською, угорською та російською мовами, а також говорить німецькою. 
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Алан Вігода, експерт з питань громадянського суспільства, Фундація міжнародної освіти, Канада 
 
Пан Алан Вігода має 25 років досвіду як спеціаліст з тренінгу, розвитку організацій та обміну інформацією 
як у державному, так і в недержавному секторах, включаючи громадянське суспільство.  Він керував 
широким спектром складних програм розвитку, що зосереджували увагу на зміцненні інституцій через 
визначення потреб, планування, створення та впровадження програм із розбудови та зміцнення 
інституційної спроможності та обмін технологіями.  Протягом своєї кар'єри Алан Вігода постійно 
займався залученням інституцій громадянського суспільства, неурядових організацій, неформальних 
навчальних груп та громадських організацій, передаючи свої навички та досвід та підтримуючи 
налагодження зв'язків, організацію мереж та доступ до ресурсів.  Через чисельні консультації Алан 
Вігода вів багатодисциплінарні групи та нарощував компетентність в сфері визначення потреб, 
стратегічного та впроваджувального планування, та просування планів дій щодо залучення учасників від 
місцевого до національного рівнів. Він є визнаним тренером, який розробив стратегії тренінгів, стандарти 
та системи акредитації, які відповідають потребам та можуть вирішити нерозв’язані питання щодо 
надання послуг, а також розробив повні тренінгові програми та мультимедійні матеріали для них, як для 
державного, так і для приватного секторів. Алан Вігода провів численні консультації із залученням 
громадськості та розробив повний та реалістичний план дій для покращення громадської комунікації, 
надання послуг, а також тренінгові програми для державного та неприбуткового секторів.  До цього він 
також працював у проектах з розвитку та технічної допомоги в Бангладеш, Ефіопії, Гамбії, Індії, Індонезії, 
Казахстані, Киргізстані, Малайзії, Непалі, Папуа Новій Гвінеї, Шрі Ланці, Таїланді, Узбекистані та 
Югославії.  Він також працює з організаціями та громадами в Канаді, включаючи громади аборигенів.  
Алан Вігода має ступінь магістра мистецтв з навчання дорослих (університет Торонто) та бакалавра 
мистецтв з антропології (університет Йорк). 
 
 
Шахан Дерменджан, Експерт з планування політики, Міністерство муніципальних справ провінції 
Онтаріо, Канада 
 
Шахан Дерменджан має значний досвід роботи в державному управлінні, зокрема, в області планування 
розвитку громад, аналізу політики, якісного та кількісного аналізу, налагодження партнерських стосунків 
із зацікавленими сторонами як усередині організації/структури, так і за її межами, управління проектами  
тощо. З 1988 р. Шахан Дерменджан працює в Міністерстві муніципальних справ та житлово-
комунального господарства провінції Онтаріо. Він займається дослідженням пріоритетів уряду щодо 
економічного розвитку муніципалітетів, партнерства державних та приватних структур, планування 
землекористування, розвитку колишніх промислових зон тощо. Він також керує проектами економічного 
розвитку та покращення територій для розвитку бізнесу, готує документи, які подаються на розгляд 
Кабінету Міністрів, надає рекомендації щодо затвердження документів із планування. У 1985-1988 р. він 
працював планувальником у регіональному муніципалітеті Піл, а перед тим займався планування 
розвитку громад у  департаменті муніципальних справ уряду Ньюфаундленд та Лабрадор. Шахан 
Дерменджан надавав консультації високопосадовцям, розробляв політику та стратегії розвитку з 
урахуванням потреб усіх зацікавлених сторін. Він також розробляв та впроваджував короткотермінові та 
довготермінові плани та стратегії розвитку громад прибережних зон. Шахан Дерменджан має ступінь 
бакалавра з місцевого та регіонального планування (Ryerson University). 
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